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татами современного метода лечения эректильной дисфунк-
ции. А канд. мед. наук А.М. Корниенко и канд. мед. наук
М.Г. Романюк (Киев) в докладе представили результаты хи-
рургического лечения пациентов, страдающих эректильной
дисфункцией и пенильной дисморфофобией. Канд. мед. наук
М.Н. Соколова (Киев) свой доклад посвятила межличност-
ным проблемам как причине сексуальной дисфункции и сек-
суальной дисгармонии пары, где были освещены личностный
и социальный подходы. 

После окончания докладов была проведена дискуссия, в ко-
торой приняли участие проф. И.И. Горпинченко, канд. мед. наук
В.А. Шахраманян (Ереван), проф. В.П. Стусь (Днепропетровск),
проф. Ф.И. Костев (Одесса).

В заключении работы Третьего съезда сексопатологов и андро-
логов Украины выступил Президент ассоциации сексологов и ан-
дрологов Украины, профессор И.И. Горпинченко (Киев). В вы-
ступлении он отметил, что развитие сексологии и андрологии в
Украине привело к формированию школы отечественных ученых,
что позволило провести такой научный форум, на котором присут-
ствуют не только ученые Украины, но и зарубежные представите-
ли. Профессор проанализировал путь украинской сексологии и ан-
дрологии почти за 50 лет официального ее существования, а также
поблагодарил докладчиков и участников симпозиума за активное
обсуждение важных проблем сексологии и андрологии.

По окончании работы Третьего съезда сексопатологов и андро-
логов Украины проф. Ю.Н. Гурженко огласил резолюцию съезда.
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15–16 травня 2014 року відбувся Третій з’їзд сексологів та
андрологів України. 

Удосконалення методологічних підходів в діагностиці та
лікуванні сексуальних розладів пари, урологічної, андрологічної
та гінекологічної патології знаходяться в центрі уваги Асоціації
сексологів та андрологів України.

Поєднання чисельних негативних факторів, а саме:
погіршення екологічної ситуації в світі на тлі активної ур-
банізації суспільства, виробничі та природні катастрофи, психо-
емоційне виснаження та стреси, проблема самотності, значні
фармакологічні навантаження, поширення інфекцій, що переда-
ються статевим шляхом, соціальні та економічні негаразди є пе-
редумовою виникнення порушень репродуктивного здоров’я
сім’ї, сексуальної дезадаптації пари, якості життя в сучасному
світі та потребують своєчасної та ефективної корекції.

На з’їзді було висвітлено низку актуальних питань сто-
совно сучасного погляду з наукової та практичної точки зору
на етіологічні і патогенетичні механізми розвитку та перебіг
широкого спектра проблем репродуктивного здоров’я чо-
ловіка та жінки, переглянуто підходи до діагностичних, ліку-
вальних та профілактичних заходів при сексологічних та
урогенітальних захворюваннях, в тому числі в онкоурології.
Переглянуто підходи стосовно фармакотерапії широкого
спектра андрологічної, урологічної та гінекологічної пато-
логії з урахуванням світових здобутків та досліджень учених
України. Було представлено інноваційні матеріали щодо
особливостей консервативного та хірургічного лікування в
андрології, сексопатології, урології, онкоурології, гінекології
з урахуванням досвіду роботи ДУ «Інститут урології НАМН
України», інших інститутів та обласних медичних центрів
України. 

У зв’язку з наведеним вище, учасники конференції про-
понують:

1. Ураховувати сучасні підходи щодо фармакотерапії різно-
го спектра порушень в андрології, урології, онкоурології та гіне-
кології з прогностичною оцінкою ефективності проведеного
лікування та з урахуванням віддалених наслідків при цьому.

2. Визначити проблему порушень репродуктивного здоров’я
як чоловіків, так і жінок, актуальною та соціально значущою, ко-
тра потребує всебічного наукового вивчення з подальшим удос-
коналенням методів діагностики та диференційованих підходів
до вибору терапії.

3. Впровадити в систему практичної охорони здоров’я сучасні
(переоцінені та вдосконалені) методологічні підходи до своєчас-
ної (ранньої) діагностики андрологічної та урологічної патології з
їхньою адекватною терапією відповідно до етіологічних та патоге-
нетичних механізмів розвитку захворювань.

4. Намітити шляхи вдосконалення діагностичної служби он-
кологічної патології в урології з розширенням арсеналу консер-
вативної та хірургічної допомоги відповідно до досягнень вітчиз-
няної та світової медичної науки.

5. Впроваджувати методологічні підходи до діагностики та
лікування сексуальних дисфункцій у жінок різних вікових груп у
практичній системі охорони здоров’я: в системі планування сім’ї,
жіночих консультаціях, гінекологічних стаціонарах, системі
сімейної медицини. 

У системі сімейної медицини особливу увагу приділити пи-
танням зміцнення сім’ї, збереженню психосоматичного та сексу-
ального здоров’я сім’ї, профілактичному напрямку.

6. Рекомендувати Міністерству охорони здоров’я і Міністер-
ству науки і освіти України розробити програму з питань стате-
вого виховання, гармонічного розвитку дітей, підлітків та їхню
підготовку до відповідального батьківства, материнства, наро-
дження здорової дитини.

7. Рекомендувати запровадити курс з жіночої сексології в
програмі підготовки акушерів-гінекологів та лікарів сімейної ме-
дицини у вищих медичних навчальних закладах.

8. Республіканському центру сексопатології та андрології,
Асоціації сексологів та андрологів України висунути клопо-
тання перед МОЗ України про введення до переліку
лікарських спеціальностей спеціальність «лікар-андролог».

9. Сприяти подальшому поліпшенню діагностичного осна-
щення андрологічної та сексологічної служби, а особливо – ор-
ганізаційно покращити діагностично-лікувальну допомогу хво-
рим, що проживають у сільській місцевості.

10. Продовжити вивчення механізмів сексологічних та анд-
рологічних захворювань пацієнтів похилого та старечого віку.

11. Рекомендувати ДУ «Інститут урології НАМН України»,
Асоціації сексологів та андрологів України підготувати і в 2015 році
провести Перший конгрес сексопатологів та андрологів України.

12. Схвалити роботу Асоціації сексологів та андрологів Ук-
раїни та редакції журналу «Здоровье мужчины» зі своєчасного
та всебічного висвітлення нових наукових даних щодо питань
сексології, андрології, урології.
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